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يجب أن يستعيدها بتناول الغذاء . ّية الطاقة الحرارية المتول الأيض أكبر. ّ ولأن الطيور الصغيرة تفقد الطاقة بشل أسرع نسبيا
من ّة غذائها كبيرة نسبة إل حجم فإنّها يجب أن تون كم من هنا، ت ّعد عبارة «يأكل مثل العصفور» مضل تتناوله (الشل
87) . أما الطيور آكلات الحبوب، فلها مناقير قصيرة وسمية، والطيور آكلة ّسة. تُست ّبة ف جمع الرحيق من الأزهار، أو ّجس
الطم وتُساعد المناقير البيرة والطويلة َخدم المناقير الطويلة بينما تُست الغذاء، تخزين الغذاء وتُرطيبه قبل أن ينتقل إل القناة
الهضمية . تؤدي الحوصلة وظيفة إضافية . ّي بها صغارها حديثة ّة إل الفم ، تقوم آباء الطيور بإعادة هذه الماد ّف شل معدة ّك
الغذاء الرطب من الحوصلة إل المعدة . يتحر ا الطيور الت تأكل


